

НОВОСТЬ

27.02.2018

В ЭЛИСТЕ ОТКРЫЛИ НОВУЮ АЗС «ЛУКОЙЛ»

Открылась новая АЗС «ЛУКОЙЛ» № 808, расположенная вдоль автодороги «Элиста-Астрахань-Ставрополь». Новая автозаправочная станция отличается повышенным уровнем комфорта, улучшенной планировкой и современным дизайном.

В торжественном мероприятии приняли участие глава Калмыкии Алексей Орлов, представители ПАО «ЛУКОЙЛ», депутат Госдумы России Марина Мукабенова и глава администрации Элисты Окон Нохашкиев.

«Строительство и сдача в эксплуатацию автозаправочной станции — один лишь эпизод в той большой работе, которую ведет Компания «ЛУКОЙЛ» у нас в республике, — подчеркнул глава Калмыкии Алексей Орлов. — Я признателен за сотрудничество, понимание и участие во всех наших проблемах и нашей работе. Хотел бы поблагодарить лично Президента компании Вагита Юсуфовича Алекперова, с которым мы несколько лет тому назад подписали Соглашение, которое сегодня реально работает.»